                              План работы

1. Организационный момент.
2. Контрольные вопросы.
3. Проверка домашней работы.
4. Изучение нового материала:
	а) мини – исследование;
	б) выводы
5. Закрепление.
6. Домашнее задание.
7. Подведение итогов.
                                          Задания:
 № 1. Построить в одной координатной плоскости графики функций:
                                В – 1. у = 2х + 6, у = 2х – 1.
                                В – 2. у = - 3х + 5, у = 4х – 2.
                                В – 3. у = 3х + 3, у = 3(х + 1).
№ 2.   Назовите несколько примеров функций, графики которых параллельны, пересекают, совпадают с графиком функции у = 5х – 7.
№ 3.   Линейная функция задана формулой у = [image: http://festival.1september.ru/articles/574597/img5.gif]. Докажите, что график этой функции параллелен графику функции:  у = [image: http://festival.1september.ru/articles/574597/img10.gif].
 № 4.  Задайте формулой линейную функцию, графиком которой является   прямая , проходящая через точку А(2; 6) и параллельная графику функции у = 1,5х – 3.                                 
                                  Выводы:
     k – угловой коэффициент. 
1) Если угловые коэффициенты прямых равны, то прямые параллельны. 

2) Если угловые коэффициенты различны, то прямые пересекаются. 

3) Если угловые коэффициенты равны и коэффициенты b равны, то прямые совпадают. 

                         Проверочная работа.
[image: http://festival.1september.ru/articles/574597/img3.jpg]                                                         Вариант – 1
1. Определите угловой коэффициент
а) у = 3х – 2 , б) у = - 2,3х – 2 , 
в) у = 0,7х – 2, г) у = 2,3х – 2.

2. Как расположены графики функций: у = 9х + 9 и у = 9(х + 1)? 
а) параллельно; б) пересекаются; в) совпадают.
3. Задайте формулой линейную функцию, график которой проходит через начало координат и параллелен прямой у = - 7х – 2.
[image: http://festival.1september.ru/articles/574597/img4.jpg] а) у = - 2х, б) у = -7х, в) у = 7х – 2, г) у = - 7х + 2.
                                                       Вариант – 2
1. Определите угловой коэффициент

а) у = - 3х + 2 , б) у = 1,5х + 2,
 в) у = - 1,5х + 2, г) у = 2х + 2.
2. Как расположены графики функций: у = 5х + 15 и у = 5(5х + 3)? 
а) параллельно; б) пересекаются; в) совпадают.
3. Задайте формулой линейную функцию, график которой проходит через начало координат и параллелен прямой у = 4х + 3.
 а) у = 4х, б) у = - 4х +3, в) у = - 4х, г) у = 3х.                                       
                                        
                                          Домашнее задание. 
В – 1:    п.16,стр.70; № 327 (б, г), № 325,№ 322(а, б),№ 328.
В – 2:    1) п.16,стр.70;  № 327 (б, г), № 325                                                                      2) Постройте прямую, если ее угловой коэффициент равен – 0,5 и она проходит через точку (- 6; 4). Задайте формулой линейную функцию, график которой параллелен указанной прямой и пересекает ось у в точке (0; 5).
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